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Besluitenlijst van de raad voor maatschappelijk welzijn van 10 mei 
2022

Openbaar

Notulen

1. Notulen en audiozittingsverslag van de vergadering van de raad van maatschappelijk 
welzijn van 19 april 2022 - goedkeuring en kennisneming

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen van de zitting van 19 april 2022 goed.
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het audiozittingsverslag.

Beleid & Organisatie

2. Toetreding tot de welzijnsvereniging Audio - goedkeuring auditcharter
Artikel 1. De raad voor maatschappelijk welzijn treedt toe tot de welzijnsvereniging Audio. Er is 
een eenmalige toetredingskost van 0,10 euro per inwoner (dit geldt voor het lokaal bestuur 
Herent als geheel  gemeente en OCMW en wordt verrekend via de gemeente). Elke 
auditopdracht wordt afzonderlijk gefactureerd. De samenwerking betreft een 
langetermijnsamenwerking. Het bestuur engageert zich om jaarlijks minstens één audit te 
laten uitvoeren.
Artikel 2. De raad keurt het bijgevoegde interne auditcharter goed.
Dit charter is van toepassing op alle aangesloten leden bij alle leden van toepassing is. Het 
beschrijft de wederzijdse rechten en plichten met het oog op het uitvoeren van interne audits, 
zoals voorzien in de artikelen 217 tot en met 220 van het decreet over het lokaal bestuur.
Artikel 3. De raad vaardigt Liesbeth Van Hemelrijck als effectief af op de algemene 
vergadering en Katleen D'Haese als plaatsvervanger.
De algemene vergadering vindt minstens één maal per jaar plaats. Ze verleent kwijting aan de 
bestuurders en beslist over de toetreding van nieuwe besturen. De inbreng van elk bestuur is 
afhankelijk van het aantal uitgevoerde audits.
Artikel 4. De raad voor maatschappelijk welzijn richt een plaatselijk auditcomité op, dat bestaat 
uit:
A. effectieve leden:

a. de burgemeester (voorzitter van het auditcomité);
b. de eerste schepen;
c. de schepen van duurzaamheid;
d. de algemeen directeur;
e. de financieel directeur;

en
B. leden met een raadgevende stem:

a. één deskundige van de dienst Organisatiebeheersing en Beleidsondersteuning 
(secretariaat, voorbereiding en opvolging van de besluiten).

3. Interleuven -  algemene vergadering 22 juni 2022 - vaststellen mandaat
Het mandaat van de vertegenwoordiger inzake de agenda van de algemene vergadering van 
de dienstverlenende vereniging Interleuven van 22 juni 2022 wordt als volgt vastgesteld: 
"Goedkeuring van alle agendapunten".
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4. IGO div - Uitnodiging algemene vergadering op vrijdag 24 juni 2022 - vaststellen 
mandaat

Het mandaat van de vertegenwoordiger inzake de agenda van de algemene vergadering 24 
juni 2022 van IGO div wordt als volgt vastgesteld:"goedkeuring van alle agendapunten van de 
vergadering".

Zorg en Maatschappelijke dienstverlening

5. Afvaardiging van het bijzonder comité voor de sociale dienst in de lokale 
adviescommissie elektriciteit, gas en water

Artikel 1. De raad voor maatschappelijk welzijn stelt Liesbeth Van Hemelrijck, voorzitter van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst,aan als vertegenwoordiger in het lokaal 
adviescommissie energie en water.
Artikel 2. Als plaatsvervanger wordt Marleen Schouteden, lid van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst,aangeduid.
Mondelinge vragen
1. Varia - mondelinge vragen van raadsleden

Renaat Kamers Kenneth Vyncke

algemeen directeur voorzitter


